



УКРАЇНА
ШЕВЧЕНКІВСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ
ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

23.03.2017

№ 157

Про затвердження Плану основних заходів цивільного захисту Шевченківського району м. Києва на 2017 рік

Відповідно до Кодексу цивільного захисту України, статті 6, 41 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», постанов Кабінету Міністрів України від 26 червня 2013 року № 444 «Про затвердження Порядку здійснення навчання населення діям у надзвичайних ситуаціях», від 26 червня 2013 року № 443 «Про затвердження Порядку підготовки до дій за призначенням органів управління та сил цивільного захисту», від 23 жовтня 2013 року № 819 «Про затвердження Порядку проведення навчання керівного складу та фахівців, діяльність яких пов'язана з організацією і здійсненням заходів з питань цивільного захисту», розпорядження Кабінету Міністрів України від 11 січня 2017 року № 9-р «Про затвердження плану основних заходів цивільного захисту на 2017 рік», розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації від 14 лютого 2017 року № 167 «Про затвердження Плану основних заходів цивільного захисту м. Києва на 2017 рік» та з метою забезпечення виконання заходів та завдань у сфері цивільного захисту, спрямованих на підвищення рівня захисту населення і території міста Києва від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру:

1. Затвердити План основних заходів цивільного захисту Шевченківського району м. Києва на 2017 рік (далі - План заходів), що додається.

2. Керівникам підприємств, установ та організацій незалежно від форм власності і підпорядкування, начальникам спеціалізованих служб цивільного захисту району:

2.1 Розробити на основі Плану заходів плани основних заходів цивільного захисту на 2017 рік, відповідно до своїх повноважень. Копії зазначених

документів надавати до відділу з питань надзвичайних ситуацій Шевченківської районної в місті Києві державної адміністрації.

2.2. Забезпечити подання відділу з питань надзвичайних ситуацій Шевченківської районної в місті Києва державної адміністрації інформації про хід виконання Плану заходів у першому півріччі до 25 червня 2017 року, за рік – до 20 грудня 2017 року.

3. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на першого заступника голови Шевченківської районної в місті Києві державної адміністрації Андреева В.І.

Голова



О.Гаряга

ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження Шевченківської районної в місті Києві державної адміністрації
23.03.2017 № 157

ПЛАН

основних заходів цивільного захисту Шевченківського району м. Києва на 2017 рік

№ з/п	Найменування заходу	Відповідальні за виконання	Строк виконання
1	2	3	4
	Заходи щодо удосконалення Шевченківської районної ланки територіальної підсистеми м. Києва єдиної державної системи цивільного захисту		
1	Організація проведення технічної інвентаризації фонду захисних споруд цивільного захисту	Відділ з питань надзвичайних ситуацій Шевченківської районної в місті Києві державної адміністрації, Шевченківське районне управління Головного управління державної служби України з надзвичайних ситуацій у місті Києві, підприємства, установи та організації Шевченківського району	До 15 грудня
2	Коригування планів евакуації населення усіх рівнів у частині визначення заходів щодо організації евакуації окремих категорій населення Шевченківського району міста Києва, а також культурних та матеріальних цінностей	Відділ з питань надзвичайних ситуацій Шевченківської районної в місті Києві державної адміністрації, Шевченківське районне управління Головного управління державної служби України з надзвичайних ситуацій у місті Києві, підприємства, установи та організації Шевченківського району	До 01 вересня
3	Організація та проведення огляду конкурсу на крашу захисну споруду Шевченківського району та участь у міському огляді конкурсі	Відділ з питань надзвичайних ситуацій Шевченківської районної в місті Києві державної адміністрації, управління з питань надзвичайних ситуацій Департаменту міського благоустрою та збереження природного середовища виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), Шевченківське районне управління Головного управління державної служби України з надзвичайних ситуацій у місті Києві, комунальне підприємство «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Шевченківського району м. Києва», підприємства, установи та організації Шевченківського району, що залучаються до огляду конкурсу	квітень-травень

	Заходи із запобігання виникненню надзвичайних ситуацій та зменшення ризику їх виникнення	
4	<p>Здійснення комплексу організаційних і практичних заходів щодо запобігання виникненню</p> <p>1) надзвичайним ситуаціям під час повені, паводків та підтоплення окремих територій</p> <p>2) пожеж в парках і скверах, в житловому секторі, суб'єктах господарювання протягом пожежонебезпечного періоду</p> <p>3) нещасним випадкам з людьми на водних об'єктах</p>	<p>Керівний склад, відділ з питань надзвичайних ситуацій Шевченківської районної в місті Києві державної адміністрації, комунальне підприємство «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Шевченківського району м. Києва», комунальне підприємство «Шляхово-експлуатаційне управління по ремонту та утриманню автошляхів та споруд на них Шевченківського району м. Києва», комунальне підприємство по утриманню зелених насаджень Шевченківського району м. Києва, підприємства, установи, організації Шевченківського району</p> <p>Комунальне підприємство по утриманню зелених насаджень Шевченківського району м. Києва, комунальне підприємство «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Шевченківського району м. Києва, Шевченківське районне управління Головного управління державної служби України з надзвичайних ситуацій у місті Києві, відділ з питань надзвичайних ситуацій, відділ з питань внутрішньої політики та зв'язків з громадськістю Шевченківської районної в місті Києві державної адміністрації, підприємства, установи, організації Шевченківського району</p> <p>Комунальне підприємство виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) по охороні, утриманню та експлуатації земель водного фонду м. Києва «Плесо», комунальне підприємство по утриманню зелених насаджень Шевченківського району м. Києва, Шевченківське районне управління Головного управління державної служби України з надзвичайних ситуацій у місті Києві, Шевченківське управління поліції Головного управління поліції Національної поліції України в м. Києві, відділ з питань надзвичайних ситуацій Шевченківської районної в місті Києві державної адміністрації</p>
5	<p>Забезпечення реалізації заходів, передбачених Міською цільовою програмою розвитку територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного міста Києва на 2017-2019 роки, затвердженої рішенням Київської міської ради від 08 грудня 2016 року №540/1544</p>	<p>Відділ з питань надзвичайних ситуацій Шевченківської районної в місті Києві державної адміністрації, Шевченківське районне управління Головного управління державної служби України з надзвичайних ситуацій у місті Києві, управління житлово-комунального господарства, управління охорони здоров'я, управління освіти Шевченківської районної в місті Києві державної адміністрації, керівники підприємств, установ та організацій.</p>

До 15 грудня

II квартал

лютий-квітень

квітень-жовтень

	<p>Заходи щодо підготовки та визначення стану готовності органів управління, сил та засобів Шевченківської районної ланки територіальної підсистеми м. Києва єдиної державної системи цивільного захисту</p>		
6	<p>Проведення</p>		
	<p>1) командно-штабних навчань з органами управління та силами цивільного захисту районної ланки територіальної підсистеми м. Києва єдиної державної системи цивільного захисту (із залученням органів з евакуації) щодо:</p>		
	<p>виконання завдань у складних умовах осінньо-зимового періоду (Шевченківський район)</p>	<p>Шевченківська районна в місті Києві державна адміністрація, Департамент міського благоустрою та збереження природного середовища виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), Шевченківське районне управління Головного управління державної служби України з надзвичайних ситуацій у місті Києві, Шевченківське управління поліції Головного управління поліції Національної поліції України в м. Києві, Управління патрульної поліції в м. Києві Департаменту патрульної поліції Національної поліції України, керівники спеціалізованих служб цивільного захисту Шевченківської районної ланки територіальної підсистеми м. Києва єдиної державної системи цивільного захисту, комунальне підприємство «Керучоа компанія з обслуговування житлового фонду Шевченківського району м. Києва», комунальне підприємство «Шляхово-експлуатаційне управління по ремонту та утриманню автошляхів та споруд на них Шевченківського району м. Києва», комунальне підприємство по утриманню зелених насаджень Шевченківського району м. Києва, аварійно-рятувальні підрозділи і формування, органи управління та сили цивільного захисту комунального підприємства «Київміськвітло», Публічного акціонерного товариства «Київгаз», Публічного акціонерного товариства «Акціонерна компанія «Київводоканал», Комунальної корпорації «Київавтодор», Комунальної аварійно-рятувальної служби «Київська служба порятунку», Центру екстреної медичної допомоги та медицини катастроф міста Києва, органи управління та сили цивільного захисту підприємств, установ та організацій Шевченківського району, відділ з питань внутрішньої політики та зв'язків з громадськістю Шевченківської районної в місті Києві державної адміністрації</p>	жовтень

	<p>дій органів управління та сил цивільного захисту районної ланки під час переведення територіальної підсистеми міста Києва єдиної державної системи цивільного захисту з режиму функціонування в мирний час на режим функціонування в особливий період</p> <p>2) тренування щодо оповіщення та збору керівного складу, органів управління та особового складу формувань (з уточненням списків)</p>	<p>Шевченківська районна в місті Києві державна адміністрація, Шевченківське районне управління Головного управління Державної служби України з надзвичайних ситуацій у м. Києві, управління з питань надзвичайних ситуацій Департаменту міського благоустрою та збереження природного середовища виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), керівники спеціалізованих служб цивільного захисту Шевченківської районної ланки територіальної підсистеми м. Києва єдиної державної системи цивільного захисту</p>	II квартал
7	<p>Участь у проведенні:</p> <p>1) командно-штабних навчань з органами управління та силами цивільного захисту районних ланок територіальної підсистеми м. Києва єдиної державної системи цивільного захисту (із залученням органів з евакуації) щодо:</p> <p>виконання завдань під час пропуску льодоходу, повені та паводків (Деснянський район)</p>	<p>Комунальне підприємство «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Шевченківського району м. Києва» (оперативні чергові), відділ з питань надзвичайних ситуацій Шевченківської районної в місті Києві державної адміністрації,</p> <p>Деснянська районна в місті Києві державна адміністрація, Департамент міського благоустрою та збереження природного середовища виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), Головне управління Державної служби України з надзвичайних ситуацій у м. Києві, Головне управління Національної поліції у м. Києві, Управління патрульної поліції в м. Києві Департаменту патрульної поліції Національної поліції України, Департамент охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), спеціалізовані служби цивільного захисту міста, аварійно-рятувальні підрозділи і формування, органи управління та сили цивільного захисту підприємств, установ та організацій Деснянського району, відділ з питань надзвичайних ситуацій Шевченківської районної в місті Києві державної адміністрації</p>	щосередини лютий-березень

ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій у разі виникнення аварії:	на залізничному транспорті (Оболонський район)	Оболонська районна в місті Києві державна адміністрація, Департамент міського благоустрою та збереження природного середовища виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), Департамент транспортної інфраструктури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), Департамент охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), Департамент Київської міської ради державної адміністрації), Департамент суспільних комунікацій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), КК «Київавтодор», Головне управління Державної служби України з надзвичайних ситуацій у м. Києві, Головне управління Національної поліції у м. Києві, Управління патрульної поліції в м. Києві Департаменту патрульної поліції Національної поліції України, аварійно-рятувальні підрозділи і формування, органи управління та сили цивільного захисту підприємств, установ та організацій Оболонського району, відділ з питань надзвичайних ситуацій Шевченківської районної в місті Києві державної адміністрації	II квартал
на хімічно небезпечному об'єкті (Солом'янський район)	участь у командно-штабному навчанні з органами та силами цивільного захисту функціональної підсистеми єдиної	Солом'янська районна в місті Києві державна адміністрація, Департамент міського благоустрою та збереження природного середовища виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), Департамент охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), Департамент житлово-комунальної інфраструктури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), Департамент суспільних комунікацій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), Головне управління Державної служби України з надзвичайних ситуацій у м. Києві, Головне управління Національної поліції у м. Києві, Управління патрульної поліції в м. Києві Департаменту патрульної поліції Національної поліції України, аварійно-рятувальні підрозділи і формування, органи управління та сили цивільного захисту підприємств, установ та організацій Солом'янського району, відділ з питань надзвичайних ситуацій Шевченківської районної в місті Києві державної адміністрації	III квартал
			травень

<p>державної системи цивільного захисту щодо організації біологічного захисту населення у разі виникнення надзвичайних ситуацій, пов'язаних із виявленням небезпечних для людини біологічних агентів</p>	<p>поліції Головного управління поліції Національної поліції України в м.Києві, Управління патрульної поліції в м. Києві Департаменту патрульної поліції Національної поліції України, відділ з питань надзвичайних ситуацій Шевченківської районної в місті Києві державної адміністрації</p>	
<p>Заходи щодо державного нагляду та контролю у сфері техногенної і пожежної безпеки</p>		
<p>8 Координація діяльності підприємств, установ та організацій Шевченківського району щодо стану готовності пропуску льодоходу, повені та паводків</p>	<p>Місцева комісія з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій Шевченківської районної в місті Києві державної адміністрації, відділ з питань надзвичайних ситуацій Шевченківської районної в місті Києві державної адміністрації, Шевченківське районне управління Головного управління державної служби України з надзвичайних ситуацій у місті Києві</p>	<p>лютий-березень</p>
<p>місць масового відпочинку населення на водних об'єктах</p>	<p>Місцева комісія з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій Шевченківської районної в місті Києві державної адміністрації, відділ з питань надзвичайних ситуацій Шевченківської районної в місті Києві державної адміністрації, Шевченківське районне управління Головного управління державної служби України з надзвичайних ситуацій у місті Києві</p>	<p>травень-червень</p>
<p>до виконання завдань за призначенням у складних умовах осінньо-зимового періоду</p>	<p>Місцева комісія з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій Шевченківської районної в місті Києві державної адміністрації, відділ з питань надзвичайних ситуацій Шевченківської районної в місті Києві державної адміністрації, Шевченківське районне управління Головного управління державної служби України з надзвичайних ситуацій у місті Києві</p>	<p>вересень-жовтень</p>
<p>комунальних, об'єктових аварійно-рятувальних служб і формувань, а також аварійно-рятувальних служб громадських організацій до дій за призначенням</p>	<p>Місцева комісія з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій Шевченківської районної в місті Києві державної адміністрації, відділ з питань надзвичайних ситуацій Шевченківської районної в місті Києві державної адміністрації, Шевченківське районне управління Головного управління державної служби України з надзвичайних ситуацій у місті Києві</p>	<p>березень-травень</p>
<p>комунальних та інших підприємств, установ, організацій, до їх протипожежного захисту в пожежонебезпечний період</p>	<p>Місцева комісія з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій Шевченківської районної в місті Києві державної адміністрації Відділ з питань надзвичайних ситуацій Шевченківської районної в місті Києві державної адміністрації, Шевченківське районне управління Головного управління державної служби України з надзвичайних ситуацій у місті Києві</p>	<p>квітень-червень</p>

9	Забезпечення діяльності роботи Місцевої комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій Шевченківської районної в місті Києві державної адміністрації Координація діяльності підприємств, установ та організацій Шевченківського району	Відділ з питань надзвичайних ситуацій Шевченківської районної в місті Києві державної адміністрації, секретар та члени Місцевої комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій Шевченківської районної в місті Києві державної адміністрації	постійно
10	Участь у контролі за станом готовності систем централізованого оповіщення (ОЗОН С).	Відділ з питань надзвичайних ситуацій Шевченківської районної в місті Києві державної адміністрації, комунальне підприємство «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Шевченківського району м.Києва, комунальне підприємство по утриманню зелених насаджень Шевченківського району м.Києва, Управління праці та соціального захисту населення Шевченківської районної в місті Києві державної адміністрації, Шевченківське управління поліції Головного управління поліції Національної поліції України у м. Києві, Шевченківське районне управління Головного управління державної служби України з надзвичайних ситуацій у місті Києві	листопад
	Заходи щодо підготовки керівного складу і фахівців, діяльність яких пов'язана з організацією і здійсненням заходів цивільного захисту, та населення до дій у разі виникнення надзвичайних ситуацій		
11	Функціональне навчання керівного складу і фахівців центральних та місцевих органів виконавчої влади, виконавчих органів місцевих рад, підприємств, установ та організацій Шевченківського району в Навчально-методичному центрі цивільного захисту та безпеки життєдіяльності міста Києва	Відділ з питань надзвичайних ситуацій Шевченківської районної в місті Києві державної адміністрації, структурні підрозділи Шевченківської районної в місті Києві державної адміністрації, Навчально-методичний центр цивільного захисту та безпеки життєдіяльності міста Києва, підприємства, установи та організації Шевченківського району,	За окремим планом
12	Організація та проведення семінарів з фахівцями у сфері цивільного захисту населення і території району, підприємств, установ та організацій	Відділ з питань надзвичайних ситуацій, посадові особи (фахівці) з питань цивільного захисту підприємств, установ та організацій	Щомісячно (четверг третьої повної неділі)

13	<p>Організація та проведення</p>	<p>1) у загальноосвітніх, професійно-технічних та дошкільних навчальних закладах Тижня знань з основ безпеки життєдіяльності, Тижня безпеки дитини</p> <p>2) серед населення просвітницької роботи із запобігання виникненню надзвичайних ситуацій, пов'язаних з небезпечними інфекційними захворюваннями, масовими неінфекційними захворюваннями (отруєннями)</p> <p>3) заходів з популяризації культури безпеки життєдіяльності серед дітей і молоді шляхом: проведення шкільних, районних, змагань; проведення навчально-тренувальних зборів і навчальних таборів</p> <p>4) громадських акцій "Запобігти. Врятувати. Допомогти" та Герой - рятувальник року</p> <p>5) шкільних, районних, етапів Всеукраїнського фестивалю дружин юних пожежників</p>	<p>квітень-травень-жовтень-листопад</p>
14	<p>Проведення спеціальних навчань (тренувань) формувань цивільного захисту спеціалізованих служб цивільного захисту</p>	<p>Управління освіти Шевченківської районної в місті Києві державної адміністрації, Шевченківське районне управління Головного управління державної служби України з надзвичайних ситуацій у місті Києві, Навчально-методичний центр цивільного захисту та безпеки життєдіяльності міста Києва, відділ з питань надзвичайних ситуацій Шевченківської районної в місті Києві державної адміністрації загальноосвітні, професійно-технічні та дошкільні навчальні заклади</p> <p>Управління охорони здоров'я, управління освіти Шевченківської районної в місті Києві державної адміністрації, Шевченківське районне управління Головного управління державної служби України з надзвичайних ситуацій у місті Києві, відділ з питань надзвичайних ситуацій, відділ з питань внутрішньої політики та зв'язків з громадськістю Шевченківської районної в місті Києві державної адміністрації</p> <p>Управління освіти Шевченківської районної в місті Києві державної адміністрації, Шевченківське районне управління Головного управління державної служби України з надзвичайних ситуацій у місті Києві, відділ з питань внутрішньої політики та зв'язків з громадськістю Шевченківської районної в місті Києві державної адміністрації</p> <p>Шевченківське районне управління Головного управління державної служби України з надзвичайних ситуацій у місті Києві, управління освіти, відділ з питань внутрішньої політики та зв'язків з громадськістю Шевченківської районної в місті Києві державної адміністрації</p> <p>Шевченківське районне управління Головного управління державної служби України з надзвичайних ситуацій у місті Києві, управління освіти, відділ з питань внутрішньої політики та зв'язків з громадськістю Шевченківської районної в місті Києві державної адміністрації</p>	<p>До 15 грудня</p> <p>До 15 грудня</p> <p>До 15 грудня</p> <p>квітень-вересень</p>
	<p>Проведення спеціальних навчань (тренувань) формувань цивільного захисту спеціалізованих служб цивільного захисту</p>	<p>керівники спеціалізованих служб цивільного захисту районної ланки територіальної підсистеми м. Києва єдиної державної системи цивільного захисту, органи управління та сил цивільного захисту підприємств, установ та організацій</p>	<p>Згідно з планами проведення навчань, тренувань</p>

15	Проведення комплексних об'єктових навчань з питань цивільного захисту	Керівники (заступники керівників) підприємств, установ та організацій Шевченківського району	Згідно з планами
16	Проведення комплексних об'єктових тренувань з питань цивільного захисту	Керівники (заступники керівників) підприємств, установ та організацій Шевченківського району	Згідно з планами
17	Участь у зборах керівного складу органів управління та сил цивільного захисту територіальної підсистеми м. Києва єдиної державної системи цивільного захисту щодо підбиття підсумків роботи у сфері цивільного захисту в 2017 році та визначення основних завдань у зазначеній сфері на 2018 рік.	Керівний склад територіальної підсистеми м. Києва єдиної державної системи цивільного захисту Шевченківської районної ланки, члени Постійної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), начальники територіальних спеціалізованих служб цивільного захисту	січень - лютий 2018

Керівник апарату



В. Царан